CE1


1) J’écris en lettres :
1 : un

2 : deux

3 : trois

4 : quatre

5 : cinq

Je cache le modèle et j’écris seul(e)
1 : 





2 : 





3 : 





4 : 





5 : 





1) J’écris en lettres :

1 : un

2 : deux

3 : trois

4 : quatre

5 : cinq

Je cache le modèle et j’écris seul(e)
1 : 





2 : 





3 : 





4 : 





5 : 





1) J’écris en lettres :

1 : un

2 : deux

3 : trois

4 : quatre

5 : cinq

Je cache le modèle et j’écris seul(e)
1 : 





2 : 





3 : 





4 : 





5 : 





2) J’écris en lettres :

5 : cinq

6 : six

7 : sept

8 : huit

9 : neuf

Je cache le modèle et j’écris seul(e)
5 : 





6 : 





7 : 





8 : 





9 : 





2) J’écris en lettres :

5 : cinq

6 : six

7 : sept

8 : huit

9 : neuf

Je cache le modèle et j’écris seul(e)
5 : 





6 : 





7 : 





8 : 





9 : 





2) J’écris en lettres :

5 : cinq

6 : six

7 : sept

8 : huit

9 : neuf

Je cache le modèle et j’écris seul(e)
5 : 





6 : 





7 : 





8 : 





9 : 





3) J’écris en lettres :

1 : 




2 : 





3 : 





4 : 





5 : 





6 : 





7 : 





8 : 





9 : 





3) J’écris en lettres :

1 : 




2 : 





3 : 





4 : 





5 : 





6 : 





7 : 





8 : 





9 : 





3) J’écris en lettres :

1 : 




2 : 





3 : 





4 : 





5 : 





6 : 





7 : 





8 : 





9 : 





4) J’écris en lettres :

9 : 




8 : 





7 : 





6 : 





5 : 





4 : 





3 : 





2 : 





1 : 





4) J’écris en lettres :

9 : 




8 : 





7 : 





6 : 





5 : 





4 : 





3 : 





2 : 





1 : 





4) J’écris en lettres :
9 : 




8 : 





7 : 





6 : 





5 : 





4 : 





3 : 





2 : 





1 : 





5) Je complète :
9 m + 
m = 10 m

8 m + 
m = 10 m

7 m + 
m = 10 m

6 m + 
m = 10 m

5 m + 
m = 10 m

4 m + 
m = 10 m

3 m + 
m = 10 m

2 m + 
m = 10 m

1 m + 
m = 10 m

5) Je complète :

9 m + 
m = 10 m

8 m + 
m = 10 m

7 m + 
m = 10 m

6 m + 
m = 10 m

5 m + 
m = 10 m

4 m + 
m = 10 m

3 m + 
m = 10 m

2 m + 
m = 10 m

1 m + 
m = 10 m

5) Je complète :

9 m + 
m = 10 m

8 m + 
m = 10 m

7 m + 
m = 10 m

6 m + 
m = 10 m

5 m + 
m = 10 m

4 m + 
m = 10 m

3 m + 
m = 10 m

2 m + 
m = 10 m

1 m + 
m = 10 m

6) Je complète :

1 € + 
€ = 10 €
2 € + 
€ = 10 €
3 €  + 
€ = 10 €
4 € + 
€ = 10 €
5 € + 
€ = 10 €
6 € + 
€ = 10 €
7 € + 
€ = 10 €
8 € + 
€ = 10 €
9 € + 
€ = 10 €
6) Je complète :
1 € + 
€ = 10 €
2 € + 
€ = 10 €
3 €  + 
€ = 10 €
4 € + 
€ = 10 €
5 € + 
€ = 10 €
6 € + 
€ = 10 €
7 € + 
€ = 10 €
8 € + 
€ = 10 €
9 € + 
€ = 10 €
6) Je complète :
1 € + 
€ = 10 €
2 € + 
€ = 10 €
3 €  + 
€ = 10 €
4 € + 
€ = 10 €
5 € + 
€ = 10 €
6 € + 
€ = 10 €
7 € + 
€ = 10 €
8 € + 
€ = 10 €
9 € + 
€ = 10 €
7) Je complète :

10 m - 1 m = 

 m

10 m - 2 m = 

 m
10 m - 3 m = 

 m
10 m - 4 m = 

 m
10 m - 5 m = 

 m
10 m - 6 m = 

 m
10 m - 7 m = 

 m
10 m - 8 m = 

 m
10 m - 9 m = 

 m
7) Je complète :

10 m - 1 m = 

 m

10 m - 2 m = 

 m
10 m - 3 m = 

 m
10 m - 4 m = 

 m
10 m - 5 m = 

 m
10 m - 6 m = 

 m
10 m - 7 m = 

 m
10 m - 8 m = 

 m
10 m - 9 m = 

 m
7) Je complète :

10 m - 1 m = 

 m

10 m - 2 m = 

 m
10 m - 3 m = 

 m
10 m - 4 m = 

 m
10 m - 5 m = 

 m
10 m - 6 m = 

 m
10 m - 7 m = 

 m
10 m - 8 m = 

 m
10 m - 9 m = 

 m
8) Je complète

10 € - 9 € = 
 €
10 € - 8 € = 
 €
10 € - 7 € = 
 €
10 € - 6 € = 
 €
10 € - 5 € = 
 €
10 € - 4 € = 
 €
10 € - 3 € = 
 €
10 € - 2 € = 
 €
10 € - 1 € = 
 €
8) Je complète

10 € - 9 € = 
 €
10 € - 8 € = 
 €
10 € - 7 € = 
 €
10 € - 6 € = 
 €
10 € - 5 € = 
 €
10 € - 4 € = 
 €
10 € - 3 € = 
 €
10 € - 2 € = 
 €
10 € - 1 € = 
 €
8) Je complète

10 € - 9 € = 
 €
10 € - 8 € = 
 €
10 € - 7 € = 
 €
10 € - 6 € = 
 €
10 € - 5 € = 
 €
10 € - 4 € = 
 €
10 € - 3 € = 
 €
10 € - 2 € = 
 €
10 € - 1 € = 
 €
9) J’écris en lettres :

10 : dix
20 : vingt
30 : trente
40 : quarante
50 : cinquante
Je cache le modèle et j’écris seul(e)
10 : 





20 : 





30 : 





40 : 





50 : 





9) J’écris en lettres :

10 : dix

20 : vingt

30 : trente

40 : quarante

50 : cinquante

Je cache le modèle et j’écris seul(e)
10 : 





20 : 





30 : 





40 : 





50 : 





9) J’écris en lettres :

10 : dix

20 : vingt

30 : trente

40 : quarante

50 : cinquante

Je cache le modèle et j’écris seul(e)
10 : 





20 : 





30 : 





40 : 





50 : 





10) J’écris en lettres (je n’oublie pas les traits d’union) :
60 : soixante

70 : soixante-dix

80 : quatre-vingts

90 : quatre-vingt-dix

Je cache le modèle et j’écris seul(e)
60 : 







70 : 







80 : 







90 : 







10) J’écris en lettres (je n’oublie pas les traits d’union) :
60 : soixante

70 : soixante-dix

80 : quatre-vingts

90 : quatre-vingt-dix

Je cache le modèle et j’écris seul(e)
60 : 







70 : 







80 : 







90 : 







10) J’écris en lettres (je n’oublie pas les traits d’union) :
60 : soixante

70 : soixante-dix

80 : quatre-vingts

90 : quatre-vingt-dix

Je cache le modèle et j’écris seul(e)
60 : 







70 : 







80 : 







90 : 







11) Je complète et j’apprends par cœur :

2 fois 1 = 




2 fois 2 = 




2 fois 3 = 




2 fois 4 = 




2 fois 5 = 




2 fois 6 = 




2 fois 7 = 




2 fois 8 = 




2 fois 9 = 




2 fois 10 = 


11) Je complète et j’apprends par cœur :

2 fois 1 = 




2 fois 2 = 




2 fois 3 = 




2 fois 4 = 




2 fois 5 = 




2 fois 6 = 




2 fois 7 = 




2 fois 8 = 




2 fois 9 = 




2 fois 10 = 


11) Je complète et j’apprends par cœur :

2 fois 1 = 




2 fois 2 = 




2 fois 3 = 




2 fois 4 = 




2 fois 5 = 




2 fois 6 = 




2 fois 7 = 




2 fois 8 = 




2 fois 9 = 




2 fois 10 = 


12) Je récite la table de 2 :

2 fois 1 = 




2 fois 2 = 




2 fois 3 = 




2 fois 4 = 




2 fois 5 = 




2 fois 6 = 




2 fois 7 = 




2 fois 8 = 




2 fois 9 = 




2 fois 10 = 


12) Je récite la table de 2 :

2 fois 1 = 




2 fois 2 = 




2 fois 3 = 




2 fois 4 = 




2 fois 5 = 




2 fois 6 = 




2 fois 7 = 




2 fois 8 = 




2 fois 9 = 




2 fois 10 = 


12) Je récite la table de 2 :
2 fois 1 = 




2 fois 2 = 




2 fois 3 = 




2 fois 4 = 




2 fois 5 = 




2 fois 6 = 




2 fois 7 = 




2 fois 8 = 




2 fois 9 = 




2 fois 10 = 


13) J’apprends par cœur :
1 décamètre (dam) = 10 mètres (m)

10 mètres (m) = 1 décamètre (dam)

Je complète :

1 dam =  

 m

2 dam =  

 m
3 dam =  

 m
4 dam =  

 m
5 dam =  

 m
6 dam =  

 m
7 dam = 
 

 m
8 dam =  

 m
9 dam =  

 m
13) J’apprends par cœur :
1 décamètre (dam) = 10 mètres (m)

10 mètres (m) = 1 décamètre (dam)

Je complète :

1 dam =  

 m

2 dam =  

 m
3 dam =  

 m
4 dam =  

 m
5 dam =  

 m
6 dam =  

 m
7 dam = 
 

 m
8 dam =  

 m
9 dam =  

 m
13) J’apprends par cœur :
1 décamètre (dam) = 10 mètres (m)

10 mètres (m) = 1 décamètre (dam)

Je complète :

1 dam =  

 m

2 dam =  

 m
3 dam =  

 m
4 dam =  

 m
5 dam =  

 m
6 dam =  

 m
7 dam = 
 

 m
8 dam =  

 m
9 dam =  

 m
14) J’apprends par cœur :
1 décamètre (dam) = 10 mètres (m)

10 mètres (m) = 1 décamètre (dam)

Je complète :

10 m =  

 dam

20 m =  

 dam
30 m =  

 dam
40 m =  

 dam
50 m =  

 dam
60 m =  

 dam
70 m =  

 dam
80 m =  

 dam
90 m =  

 dam
14) J’apprends par cœur :
1 décamètre (dam) = 10 mètres (m)

10 mètres (m) = 1 décamètre (dam)

Je complète :

10 m =  

 dam

20 m =  

 dam
30 m =  

 dam
40 m =  

 dam
50 m =  

 dam
60 m =  

 dam
70 m =  

 dam
80 m =  

 dam
90 m =  

 dam
14) J’apprends par cœur :
1 décamètre (dam) = 10 mètres (m)

10 mètres (m) = 1 décamètre (dam)

Je complète :

10 m =  

 dam

20 m =  

 dam
30 m =  

 dam
40 m =  

 dam
50 m =  

 dam
60 m =  

 dam
70 m =  

 dam
80 m =  

 dam
90 m =  

 dam
15) J’écris en lettres :
11 : onze

14 : quatorze

12 : douze

15 : quinze 

13 : treize

16 : seize

Je cache le modèle et j’écris seul(e)
11 : 





12 : 





13 : 





14 : 





15 : 





16 : 





15) J’écris en lettres :
11 : onze

14 : quatorze

12 : douze

15 : quinze
13 : treize

16 : seize

Je cache le modèle et j’écris seul(e)
11 : 





12 : 





13 : 





14 : 





15 : 





16 : 





15) J’écris en lettres :
11 : onze

14 : quatorze

12 : douze

15 : quinze
13 : treize

16 : seize

Je cache le modèle et j’écris seul(e)
11 : 





12 : 





13 : 





14 : 





15 : 





16 : 





16) Je complète et j’apprends par cœur :

2 : 2 = 



4 : 2 = 



6 : 2 = 



8 : 2 = 



10 : 2 = 



12 : 2 = 



14 : 2 = 



16 : 2 = 



18 : 2 = 



20 : 2 = 



16) Je complète et j’apprends par cœur :

2 : 2 = 



4 : 2 = 



6 : 2 = 



8 : 2 = 



10 : 2 = 



12 : 2 = 



14 : 2 = 



16 : 2 = 



18 : 2 = 



20 : 2 = 



16) Je complète et j’apprends par cœur :

2 : 2 = 



4 : 2 = 



6 : 2 = 



8 : 2 = 



10 : 2 = 



12 : 2 = 



14 : 2 = 



16 : 2 = 



18 : 2 = 



20 : 2 = 



17) J’apprends par cœur :
1 décalitre (dal) = 10 litres (l)

10 litres (l) = 1 décalitre (dal)

Je complète :

1 dal =  

 l

2 dal =  

 l
3 dal =  

 l
4 dal =  

 l
5 dal =  

 l
6 dal =  

 l
7 dal =  

 l
8 dal =  

 l
9 dal =  

 l
17) J’apprends par cœur :
1 décalitre (dal) = 10 litres (l)

10 litres (l) = 1 décalitre (dal)

Je complète :

1 dal =  

 l

2 dal =  

 l
3 dal =  

 l
4 dal =  

 l
5 dal =  

 l
6 dal =  

 l
7 dal =  

 l
8 dal =  

 l
9 dal =  

 l
17) J’apprends par cœur :
1 décalitre (dal) = 10 litres (l)

10 litres (l) = 1 décalitre (dal)

Je complète :

1 dal =  

 l

2 dal =  

 l
3 dal =  

 l
4 dal =  

 l
5 dal =  

 l
6 dal =  

 l
7 dal =  

 l
8 dal =  

 l
9 dal =  

 l
18) J’apprends par cœur :
1 décalitre (dal) = 10 litres (l)

10 litres (l) = 1 décalitre (dal)

Je complète :

90 l =  

 dal

80 l =  

 dal

70 l =  

 dal

60 l =  

 dal

50 l =  

 dal

40 l =  

 dal

30 l =  

 dal

20 l =  

 dal

10 l =  

 dal

18) J’apprends par cœur :
1 décalitre (dal) = 10 litres (l)

10 litres (l) = 1 décalitre (dal)

Je complète :

90 l =  

 dal

80 l =  

 dal

70 l =  

 dal

60 l =  

 dal

50 l =  

 dal

40 l =  

 dal

30 l =  

 dal

20 l =  

 dal

10 l =  

 dal

18) J’apprends par cœur :
1 décalitre (dal) = 10 litres (l)

10 litres (l) = 1 décalitre (dal)

Je complète :

90 l =  

 dal

80 l =  

 dal

70 l =  

 dal

60 l =  

 dal

50 l =  

 dal

40 l =  

 dal

30 l =  

 dal

20 l =  

 dal

10 l =  

 dal

19) J’écris en lettres (je n’oublie pas les traits d’union) :
25 : 







32 : 







44 : 







58 : 







63 : 







27 : 







31 : 







43 : 







59 : 







66 : 







19) J’écris en lettres (je n’oublie pas les traits d’union) :
25 : 







32 : 







44 : 







58 : 







63 : 







27 : 







31 : 







43 : 







59 : 







66 : 










19) J’écris en lettres (je n’oublie pas les traits d’union) :
25 : 







32 : 







44 : 







58 : 







63 : 







27 : 







31 : 







43 : 







59 : 







66 : 










20) J’écris en lettres (je n’oublie pas les traits d’union) :
29 : 







37 : 







45 : 







53 : 







61 : 







22 : 







34 : 







46 : 







58 : 







65 : 










20) J’écris en lettres (je n’oublie pas les traits d’union) :
29 : 







37 : 







45 : 







53 : 







61 : 







22 : 







34 : 







46 : 







58 : 







65 : 










20) J’écris en lettres (je n’oublie pas les traits d’union) :
29 : 







37 : 







45 : 







53 : 







61 : 







22 : 







34 : 







46 : 







58 : 







65 : 







21) Je récite la table de 2 :

2 fois 1 = 




2 fois 2 = 




2 fois 3 = 




2 fois 4 = 




2 fois 5 = 




2 fois 6 = 




2 fois 7 = 




2 fois 8 = 




2 fois 9 = 




2 fois 10 = 




21) Je récite la table de 2 :

2 fois 1 = 




2 fois 2 = 




2 fois 3 = 




2 fois 4 = 




2 fois 5 = 




2 fois 6 = 




2 fois 7 = 




2 fois 8 = 




2 fois 9 = 




2 fois 10 = 




21) Je récite la table de 2 :

2 fois 1 = 




2 fois 2 = 




2 fois 3 = 




2 fois 4 = 




2 fois 5 = 




2 fois 6 = 




2 fois 7 = 




2 fois 8 = 




2 fois 9 = 




2 fois 10 = 




22) Je complète et j’apprends par cœur :
La moitié de 2, c’est 

.

La moitié de 4, c’est 

.

La moitié de 6, c’est 

.

La moitié de 8, c’est 

.

La moitié de 10, c’est 

.

La moitié de 12, c’est 

.

La moitié de 14, c’est 

.

La moitié de 16, c’est 

.

La moitié de 18, c’est 

.

La moitié de 20, c’est 

.

22) Je complète et j’apprends par cœur :

La moitié de 2, c’est 

.

La moitié de 4, c’est 

.

La moitié de 6, c’est 

.

La moitié de 8, c’est 

.

La moitié de 10, c’est 

.

La moitié de 12, c’est 

.

La moitié de 14, c’est 

.

La moitié de 16, c’est 

.

La moitié de 18, c’est 

.

La moitié de 20, c’est 

.

22) Je complète et j’apprends par cœur :

La moitié de 2, c’est 

.

La moitié de 4, c’est 

.

La moitié de 6, c’est 

.

La moitié de 8, c’est 

.

La moitié de 10, c’est 

.

La moitié de 12, c’est 

.

La moitié de 14, c’est 

.

La moitié de 16, c’est 

.

La moitié de 18, c’est 

.

La moitié de 20, c’est 

.

23) Je complète et j’apprends par cœur :

Le double de 1, c’est 


.

Le double de 2, c’est 


.

Le double de 3, c’est 


.

Le double de 4, c’est 


.

Le double de 5, c’est 


.

Le double de 6, c’est 


.

Le double de 7, c’est 


.

Le double de 8, c’est 


.

Le double de 9, c’est 


.

Le double de 10, c’est 

.

23) Je complète et j’apprends par cœur :

Le double de 1, c’est 


.

Le double de 2, c’est 


.

Le double de 3, c’est 


.

Le double de 4, c’est 


.

Le double de 5, c’est 


.

Le double de 6, c’est 


.

Le double de 7, c’est 


.

Le double de 8, c’est 


.

Le double de 9, c’est 


.

Le double de 10, c’est 

.

23) Je complète et j’apprends par cœur :

Le double de 1, c’est 


.

Le double de 2, c’est 


.

Le double de 3, c’est 


.

Le double de 4, c’est 


.

Le double de 5, c’est 


.

Le double de 6, c’est 


.

Le double de 7, c’est 


.

Le double de 8, c’est 


.

Le double de 9, c’est 


.

Le double de 10, c’est 

.

24) Je complète et j’apprends par cœur :
1 double m = 


 m

1 double l = 


 l

1 dam = 

 m

1 double dam = 


 m

1 dal = 

 l

1 double dal = 


 l

1 dam = 

 m

1 demi-dam = 

 m

1 dal = 

 l

1 demi-dal = 

 l
24) Je complète et j’apprends par cœur :
1 double m = 


 m

1 double l = 


 l

1 dam = 

 m

1 double dam = 


 m

1 dal = 

 l

1 double dal = 


 l

1 dam = 

 m

1 demi-dam = 

 m

1 dal = 

 l

1 demi-dal = 

 l
24) Je complète et j’apprends par cœur :
1 double m = 


 m

1 double l = 


 l

1 dam = 

 m

1 double dam = 


 m

1 dal = 

 l

1 double dal = 


 l

1 dam = 

 m

1 demi-dam = 

 m

1 dal = 

 l

1 demi-dal = 

 l
1) J’écris en lettres (je n’oublie pas les traits d’union) :

70 : 







80 : 







90 : 







71 : 







82 : 







93 : 







74 : 







85 : 







96 : 







77 : 








1) J’écris en lettres (je n’oublie pas les traits d’union) :

70 : 







80 : 







90 : 







71 : 







82 : 







93 : 







74 : 







85 : 







96 : 







77 : 








1) J’écris en lettres (je n’oublie pas les traits d’union) :
70 : 







80 : 







90 : 







71 : 







82 : 







93 : 







74 : 







85 : 







96 : 







77 : 








2) J’écris en lettres (je n’oublie pas les traits d’union) :
72 : 







88 : 







98 : 







79 : 







84 : 







95 : 







76 : 







88 : 







99 : 







73 : 








2) J’écris en lettres (je n’oublie pas les traits d’union) :
72 : 







88 : 







98 : 







79 : 







84 : 







95 : 







76 : 







88 : 







99 : 







73 : 








2) J’écris en lettres (je n’oublie pas les traits d’union) :
72 : 







88 : 







98 : 







79 : 







84 : 







95 : 







76 : 







88 : 







99 : 







73 : 







